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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE SZŰZ MÁRIA RENDKÍVÜLI
MEGJELENÉSÉVEL A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Lucía de Jesús nővér továbbítja Szent József szavait:

A Szent Család jelenléte készítse fel mindannyiótok szívét egy új korszakra.

Ma, Boldogságos Édesanyátok és szeretett Fiunk, Jézus jelenlétében szívetekbe helyezzük azt a
mély szeretetet, amelyet Szent Családként tapasztalhattunk meg. Mindenki, aki nyitott arra,
hogy befogadja ezt az ajándékot, meg fogja kapni, mert mi nem azért jöttünk a világra, hogy
csak egy tapasztalatot szerezzünk. Nem azért jöttünk a világra, hogy történetünket papírra
vagy e bolygó éterébe vessük.

Gyermekek, azért jöttünk a világra, hogy példát, utat, útmutatást hagyjunk minden egyes
emberi szív számára. Azért jöttünk a világra, hogy megmutassuk Isten Terve tökéletességét
nemcsak az emberiségnek, hanem az egész világegyetemnek.

Mai napi üzenetem egyetlen üzenet lesz Mária üzenetével, mert beszélni fogunk
hozzátok,elhozzuk a szívetekbe azt, amire szükségetek van, hogy valóban felkészülhessetek
Krisztus befogadására, mert az a Mi küldetésünk, hogy előkészítsük az emberi szíveket az igazi
Király érkezésére. Ahogyan előkészítettük a világba való érkezését, a születését, úgy készítjük
elő a visszatérését is.

Ezért kéri Isten, hogy jöjjünk el minden nap erre a bolygóra, hogy tanítsuk az emberi szívet.
Jeruzsálemben csöndünk volt az, amely a szíveket oktatta, mert Krisztus születése számunkra is
titok volt. Sokan tudták, hogy valami történik ebben a titokzatos Családban, de nem tudták
pontosan, hogy mi, mert az emberi elme nem tudja felfogni Isten nagy Kegyelmét, amely
megnyilvánul az emberek között. Ez azért történik, gyermekeim, mert nem ismeritek el
magatokat igazán Isten teremtményének, mert azt hiszitek, hogy távol vagytok attól, aki
teremtett benneteket, holott valójában Ő mindannyiótokban ott van. Ha felfedeznétek a
Teremtővel való egységet, ezt az abszolút egységet, amely egyedülálló az egész
világegyetemben, nem lenne nehéz elhinnetek, hogy Ő eljön, hogy találkozzon veletek a
Küldöttjein keresztül, és hogy Ő ragyogva visszatér, Fia ruháiban.

Ahhoz, hogy valóban megértsétek a Szent Család titkait, hogy megértsétek életünket ezen a
bolygón és jelenlétünket is itt, ezekben az időkben, meg kell tanulnotok egyesülni Istennel,
mert csak a Teremtő Szívével egyesült szívvellesznek érthetőek számotokra ezek a titkok; nem
az elmével, hanem a szívvel. A szív az, amely megérti anélkül, hogy meg tudná magyarázni,
hogyan; nincs elmélete, csak tudja.

Szeretnélek kivezetni benneteket a harmadik dimenzióból, ebből az örök emberi
gondolkodásmódból és ebből az örök emberi életmódból. Ezért beszélünk nektek mennyei,
isteni dolgokról, mert eljött az ideje annak, hogy visszatérjetek. És ha nem kezditek el szeretni a
Mennyet, a magasabb rendű életet, hogyan válhat ez valósággá ebben a világban?

A Menny leszáll a Földre az emberiség számára megfelelő időben, de mielőtt ez megtörténne, a
Menny el kell, hogy érje a szíveteket és az esszenciátokat. Ehhez arra kérünk benneteket, hogy
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imádkozzatok, szolgáljatok, tanuljatok meg szeretni, mert a szívetekben nap mint nap kifejlődő
szeretet az, ami lehetővé teszi számotokra, hogy megtaláljátok Istent, az Ő Világegyetemét, az
Ő Tudását, az Ő Bölcsességét.

Nekem is emberi elmém, emberi szívem volt; Én is képtelen voltam sok igazságot megérteni,
amíg Isten meg nem tanított szeretni. És e szeretet nagysága előtt, amelyet láttam megszületni
a Szívemben, nem volt olyan elmélet, nem volt olyan gondolat, amely ezt legyőzte volna. Nem
volt olyan kétség, amely ezt a szeretetet el tudta volna távolítani Tiszta Szívemből. Ennek az
abszolút szeretetnek a megélésére hívunk benneteket ezekben az időkben.

Az elkövetkező napokban Krisztus előtt fogtokállni, aki az egész isteni teremtés számára magát
a szeretetet képviseli. Hagyjátok-e, hogy szeressen benneteket? Felismeritek-e, hogy mennyire
szent, mennyire fenséges ez a találkozás Krisztussal? Amikor születésekor Jézust a Karomban
tartottam, nem tudtam megérteni, hogy Isten hogyan lehet egy ember karjában. Az
Istengyermek felnőtt, életét adta mindenki szeretetéért, azoknak a karjába adta magát, akik
gyűlölték őt, és hagyta, hogy mártírrá tegyék és keresztre feszítsék szeretetének nagyságáért.
Ugyanez az Isten az, aki visszatér a világba, és aki hét napon keresztül előttetek áll. Ugyanez az
Isten az, aki meghív benneteket, hogy hirdessétek a Jelenlétét, hogy legyetek Irgalmának tanúi,
Kegyelmének megsokszorozói, mert Ő nem törekszik arra, hogy ebben a teremben maradjon,
nem törekszik arra, hogy csak erre a helyre érkezzen (1).

Isten élni akar az összes emberi szívben, el akarja érni azokat, akik nem ismerik őt, mert félnek
az ő Szeretetétől; az ő szívük győzelme által akarja érvényre juttatni az ő Áldozatát, amely az
évszázadok során megmarad.

Ne féljetek tehát attól, hogy Őt kövessétek, hogy hagyjátok, hogy vezessen benneteket, ne
féljetek attól, hogy megadjátok magatokat előtte. Hallgassatok tehát a szavainkra. Ha
Jeruzsálemben nem hittétek el a tanításainkat, ha nem hittétek el, hogy Isten van abban a
Gyermekben, most lehetőségetek van arra, hogy válaszoljatok mennyei hívására, hogy
növeljétek hiteteket, és ezúttal méltóak legyetek arra, hogy az Ő társainak nevezzenek
benneteket.

Most hallgassatok a Szűzanyátokra.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér továbbítja Szűz Mária szavait:

Csendben vagyok Szent Józseffel és a kisgyermekkel együtt, mert a szellem alázatában születik
meg a bátrak ereje és a hasonló gondolkodásúak meggyőződése, hogy mindennek ellenére
kövessék Isten Tervét és legnagyobb Művét.

Ma itt vagyunk, mint a Szent Család, amely buzgón reméli, hogy rövid időn belül ti is azok
lesztek; egy szellemi család a békéért, amely az egyetemes élet és az Evangélium új normáit
fogja meghonosítani.

Itt vagyok, és a legtisztább méhemben hordozom ezt a pillanatot, amely mindenki számára
egyedülálló. Boldogok azok a gyermekeim, akik tudják, hogyan kell ezt kihasználni, és nem
vesztegetik az időt, hogy megragadják a lehetőséget, amelyet a Mennyország ad nekik most és
Fiam dicsőséges eljövetele által egy olyan kaotikus, fájdalommal, szenvedéssel és tagadással
teli világba.
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Azért jöttünk, hogy felébresszük bennetek az élet igazi értelmét, és az egész világegyetemmel
való testvériséget. Ennek alapjait már elvetettük szívetekben és lelketekben; már csak az
hiányzik, gyermekeim, hogy bátorságot merítsetek az utolsó lépés megtételére, hogy Fiam
biztonságos utat találjon az emberiséghez való második visszatérésén keresztül.

Ezen a Nagyhéten istenségeteknek Krisztus Istenségében kell lennie; szíveteknek az Ő lángoló
és szerető Szívében; emberi állapototoknak az Ő Irgalmasságának óceánjában, ahol az Ő
Irgalmas Tüzének égő lángjai átölelik azokat, akiket arra bátorít, hogy feltétel és gond nélkül
elfogadják Őt.

Bárcsak át tudna változtatni benneteket Krisztus e Tüze hét napon át, mert nem várhatunk
tovább, gyermekeim. Istennek szüksége van arra, hogy a Terv munkatársai rendelkezésre
álljanak, hogy a Szent Család visszavonulhasson a világegyetembe, és felkészülhessen Krisztus
Visszatérésének e nagy pillanatára, az Ő Dicsőségében és Kegyelmében.

Addig is, drága gyermekeim, szeretettel fogjátok átölelni a keresztet, amelyet Isten adott
nektek. Arra fogtok törekedni, hogy mindent embertársaitokért és testvéreitekért éljetek át. És
ebben a bolygói átmenetben szeretetben és imában fogjátok kísérni mindazokat, akik nem
tudnak felemelkedni a földről saját megtisztulásuk miatt.

Mivel azonban Én vagyok jóságos Anyátok, és mivel Szent József is jóságos az ő Végtelen
Irgalmasságában, ahogyan a Fiam is az ő Kegyelmében, nem hagyunk el benneteket.

Az oly sok éven keresztül átadott Tanításoknak jelen kell lenniük mindennapi életetekben,
példáitokban, tetteitekben és viselkedésetekben, hogy az elveszett és tudatlan emberiség,
amely elmerült az anyagi illúzióban és a fanatizmusban, felébredhessen és láthassa arcán egy
olyan mérhetetlen szeretettel végzett munka tükröződését, amely Istentől és az Ő
MennyeiOltárairól származik Szent Szíveinken keresztül, amelyek szétosztják a Kegyelmét e
világ minden részén, bárhová is mennek.

Azért vagyunk itt ebben az órában és ebben az időben, mert arra vagytok hivatottak, hogy az
emberiséggel és az Élővilággal együtt éljétek meg az átmeneti időszakot, amely tőletek várja
majd a belső és külső segítséget, ahogy mindig is várta, a testvéri szeretetet, amely az összes
szívben szaporodik.

A hét kórus előtt, amely ma elkísér bennünket és Isten dicsőségét énekli az összes
világegyetemnek és a magasztos valóságnak, egyesüljön ma szívetek Szent Szívünkkel
egyetlen szellemi családban; és legyen nyilvánvaló ez a lépés, amelyre meghívást kaptatok
ezen a Nagyhéten, Jézus Kínszenvedésének társaságában, legyen ez a bensőséges
tanúságtételetek, hogy igazából mindennél jobban szeretitek Krisztust, és hogy mindig
nyitottak lesztek arra, hogy alázatosan fogadjatok bennünket, ami Isten nevében növekedésre
késztet benneteket.
 

Lucía de Jesús nővér továbbítja Szent József szavait:

Ezen a napon, amikor szívből hálát adtok  Istennek, hogy a Szent Család jelenlétében lehettek,
és mert hangom már három éve visszhangzik a világban, gondolkodjon el a szívetek,
gondolkodjon el mélyen mindazon a tanításon, amit kaptatok, mindazon az áldáson, amit
kaptatok.
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Gyermekeim, ezek az áldások nem maradhatnak a szívetekben; ki kell sugározniuk az egész
világra. Szeretném, ha a Szent Család jelenlétét ezen a helyen sokan megismernék, mert itt is,
mint az összes Mária Szeplőtelen Szíve által alapított Mária-Központban, egy egyedülálló Művet
építünk, hogy felkészítsük a szíveket a káosz idejére, egy olyan időszakra, amelyben nem
veszíthetitek el a békét, a hitet és annak a reményét, hogy egy Új Emberiség születik ezen a
világon.

De ehhez erőfeszítéseket kell tennetek, át kell alakítanotok magatokat, meg kell tennetek a
lépéseket a tökéletes archetípus felé, amelyet a Teremtő mindannyiótok számára tervezett.

Gyermekeim, ezen a Munkán keresztül nyújtjuk felétek a kezünket, hogy átadhassátok régi
ruháitokat, azokat az öltözékeket, amelyek a megváltatlan arcotokat jelképezik, amelyek a múlt
hibáit jelképezik, olyan hibákat, amelyeket ezen az életen túl követtetek el, olyan foltokat,
amelyeket a lelketekben hordoztok, hogy ezúttal meggyógyuljatok és megbocsássatok.

Ezért kérem ma, hogy az Isteni Küldöttek munkája, amely kezd formát ölteni a papíron minden
egyes könyvben, amelyet Szavainkkal nyilvánítotok ki, jusson el a világ négy sarkába, és az
angolon, spanyolon és portugálon kívül sok más nyelvre is lefordítsák. A szív nyelve jusson el a
világ minden nemzetéhez. Ennek érdekében felszólítom mindazokat, akik hallgatnak minket,
hogy ébredjenek fel és működjenek együtt, mert lehet, hogy most nem értik, miért kérjük tőlük
ezeket a dolgokat, de a jövőben biztosíthatlak benneteket, hogy képesek lesznek megérteni.

Nem azért jöttünk, hogy félelmet vagy aggodalmat keltsünk bennetek a bizonytalan jövő miatt;
azért jöttünk, hogy felébresszük a hiteteket, és hogy emlékezzetek e szavak mindegyikére,
amikor azt gondoljátok, hogy a hit már nem él bennetek.

Azt kívánom, gyermekeim, hogy egy napon fessék meg a három Szent Szív képét ezen az
oltáron, valamint a domb tetején; hogy fessék meg az Arcomat is, amelyet a napi üzenetek első
napján mutattam meg nektek, és hogy terjesszétek el az egész világon, nem miattam, hanem
azért, amit az emberi szív számára képviselni fog, és azért az impulzusért, amelyet a Teremtő
küld rajta keresztül. Fessétek meg Mária, a Béke Rózsája képét is, hogy tisztasága elérje e
bolygó négy sarkát, és minden élőlény felismerje, hogy Mennyei Édesanyátok az emberiség és
az Élővilág iránti szeretetből teljesen átadta Magát.

Érezze az összes szív e képeken, valamint Szavainkon keresztül, hogy a Teremtő a legjobbat
adta magából az emberiség megváltásáért itt ugyanúgy, mint minden egyes Mária-Központban.

Legyen tudatában az Új Faj, amely a ti megváltásotok által fog kialakulni, hogy Isten Szeretetét
ezen a helyen és ezen a bolygón nyilvánította ki; hogy a Teremtő mindvégig nem mondott le az
emberiségről, és bármennyire is nőtt a hibák, az atrocitások és a háborúk végtelen száma,
Szent Szíve még több Kegyelmet, mégtöbb áldást árasztott ki. Elküldte a világba  Küldöttjeit,
angyalait és arkangyalait, a szenteket, a boldogokat, hogy minden lehetséges módon vezessék
az emberi szívet.

Gyermekeim, lehet, hogy ennek a Munkának az eredménye nem lesz látható a szívetek
számára, de ennek ellenére működjetek együtt, hogy ez nyilvánvalóvá váljon, mert ez a
megváltásotok és tudatotok felébresztése részét képviseli, hogy cselekedni tudjatok ezekben az
időkben Isten e Terve szerint.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér továbbítja Szűz Mária szavait:
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Drága gyermekeim, a három Szent Szív erényes egyesülése által hozzátok ide a kenyér és a bor
felajánlását a megszentelésre, a béke megteremtésére.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Most azt az imát fogjuk imádkozni, amelyet Mária adott nekünk, amely egy olyan ima, amelyet
a három Szent Szív együtt mond el az Isteni Terv megvalósulásáért a lelkekben és az összes
szív ébredéséért. Ismételjük meg néhányszor az imát, mondatról mondatra, a Szűzanya
kérésére, hogy a három Szent Szívvel egyesülve bevéssük szívünk belsejébe:
 

Isten Magasztos Kegyelme,
szállj le a Szívekbe,

hogy a lelkek ráébredhessenek
a Nagyobb Életre.

Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér továbbítja Szűz Mária szavait:

Amikor Jézus kisfiú volt, megtanította a názáreti Szent Családot, szeretett Atyját, Szent Józsefet,
szellemi papságának alapjaira, mert Gábriel arkangyal inspirálta e Szent Család egész
munkáját, amely azért jött a világra, hogy a lelkek megváltását és az összes bukott lélek
üdvösségét hozza el.

Szent József tudata volt az első, amely megismerte az Istennel és az Ő Isteni Szellemével való
szent közösséget. Ezért szenteli meg ma ezt a szentáldozást a Szent Család és a világ összes
családja nevében, akiknek napról napra jobban kell egyesülniük a szeretetben, a testvériségben
és a megbocsátásban. Megszenteli ezt a szentáldozást mindazokért a fiatalokért és
gyermekekért, felnőttekért, nőkért, idősekért és betegekért, akik az emberi szív magányában
vannak, és akiknek újra fel kell fedezniük Krisztus Urunkat a szent szentség e szolgálatában.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Emeljük fel szívünkből felajánlásainkat Jézus, Mária és Szent József Szentséges Szívéhez, hogy
szívünk szeretete megérintse Isten Szívét, és hogy kiterjessze Irgalmát az egész világon.
 

Isten Magasztos Kegyelme,
szállj le a Szívekbe,

hogy a lelkek ráébredhessenek
a Nagyobb Életre.

Ámen.

Szent József kérésére hallgassuk meg a hét harangütést, amely a Krisztussal való találkozásunk
hét napját hirdeti.

Ó Krisztus Vére,
amely kiontatott a világra,

tisztítsd meg lelkünket,
nyugtasd meg szívünket.
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Könyörülj rajtunk, Uram.
Ámen.

 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér továbbítja Szűz Mária szavait:

Felemelkedünk a Mennybe szívetek és lelketek felajánlásával, hogy a Kegyelem
megsokszorozódjon azokban, akiknek a legnagyobb szükségük van rá.

Köszönjük, hogy válaszoltatok mennyei hívásunkra.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

 

1. Figueira Mária-Központjára vonatkozik, Carmo da Cachoeira, Minas Gerais, Brazília


